



По факту травмирования малолетних мальчиков возбуждено уголовное дело



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц) по факту смертельного травмирования малолетних мальчиков на перегоне станций «Шатурторф – 120 км» Казанского направления Московской железной дороги.

Предварительным следствием установлено, что 30 июля 2019 года, примерно в 20 часов 10 минут, двое малолетних мальчиков 2005 и 2009 года рождения шли вдоль железнодорожных путей в районе 120 км перегона станций «Шатурторф – 120 км». Машинист электропоезда сообщением «Черусти - Москва», после выхода из кривого участка указанного перегона и заметив детей в габарите подвижного состава, подал звуковой сигнал и применил экстренное торможение, однако в виду малого расстояния наезд предотвратить не удалось.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

От полученных телесных повреждений мальчики скончались на месте происшествия.

Следователями произведен осмотр места происшествия, назначены необходимые исследования, установлены и опрошены члены локомотивной бригады, очевидцы произошедшего, запрошены материалы внутриведомственного расследования несчастного случая, организован комплекс следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе, анализируется статистика и обстоятельства травмирования граждан на данном участке Московской железной дороги для принятия, при необходимости, соответствующих мер реагирования.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Июля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1378970>